

Přehled výsledků hodnocení rezortních VO v modulech M1-M5 a výsledné zařazení VO na stupnici A-D

Výzkumná organizace	národní úroveň		rezortní úroveň			Výsledné hodnocení v M1-M5 schválené tripartitou
	M1 - váha 30% Kvalita vybraných výsledků	M2 - váha 20% Výkonnost výzkumu	M3 - váha 20% Společenská relevance	M4 - váha 10% Viability	M5 - váha 20% Strategie a koncepce	
Agritec Plant Research s.r.o.	B	C	A	B	A	B
Agrotest fyto, s.r.o.	B	B	A	B	B	B
Agrovýzkum Rapotín s.r.o.	C	D	D	D	A	C
Chmelařský institut s.r.o.	A	B	A	A	A	A
Národní zemědělské muzeum, s.p.o.	B	D	D	D	B	C
OSEVA vývoj a výzkum, s. r. o.	B	B	A	B	B	B
Ústav zemědělské ekonomiky a informací	D	D	D	C	B	D
VC SELTON, s. r. o.	C	C	C	D	B	C
VŠÚ ovocnářský Holovousy s.r.o.	B	B	B	C	A	B
VÚ bramborářský Havlíčkův Brod, s.r.o	B	C	A	B	B	B
VÚ lesního hospodářství a myslivosti, v.v.i.	B	A	B	B	B	B
VÚ meliorací a ochrany půdy, v.v.i.	A	A	A	A	A	A
VÚ mlékárenský s.r.o.	B	C	B	B	A	B
VÚ pivovarský a sladařský, a.s.	B	B	B	C	B	B
VÚ potravinářský Praha, v.v.i.	C	C	B	C	A	B
VÚ rostlinné výroby, v.v.i.	A	A	A	A	A	A
VÚ veterinárního lékařství, v.v.i.	A	A	A	A	A	A
VÚ zemědělské techniky, v.v.i.	B	C	A	D	A	B
VÚ živočišné výroby, v.v.i.	A	A	A	A	A	A
Zemědělský výzkum.spol. s r.o.	B	A	A	A	A	A

Hodnocení	Odůvodnění
A - vynikající	Ve výzkumných parametrech globálních oborů mezinárodně kompetitivní instituce a/nebo instituce se silným inovačním potenciálem a vynikajícími výsledky aplikovaného výzkumu a/nebo instituce naplňující vynikajícím způsobem svěřenou misi.
B - velmi dobrá	Instituce vyrovnané kvality s výbornými výsledky výzkumu, dostatečným inovačním potenciálem a/nebo významnými výsledky aplikovaného výzkumu, výsledky VaVal odpovídají účelu zřízení.
C - průměrná	Instituce nevyrovnané kvality, v parametrech základního a/nebo aplikovaného výzkumu dosahující v převážné míře dobrých nebo průměrných výsledků a/nebo instituce, která průměrně naplňuje účel zřízení. VO se strategií a snahou odstraňovat slabé stránky a nedostatky.
D - podprůměrná	Instituce v převážné většině parametrů základního a/nebo aplikovaného výzkumu podprůměrná. VO s řadou slabých stránek a nedostatků a omezenou snahou je odstraňovat

Legenda:

- Hodnocení v modulech M3-M5 dne 16.1.2023 projednal a schválil na základě bodového ohodnocení dvou externích oponentů a souhrnné zprávy zpravodaje nově ustanovený Řídicí výbor implementace Koncepce výzkumu, vývoje a inovací Ministerstva zemědělství na léta 2023-2032 (dále jen „ŘV“). Bodová škála pro hodnocení byla shodně pro M3-M5 vytvořena na základě relativního srovnání výsledků všech VO v jednotlivých modulech, a sice na základě analýzy shluků.
- Hodnocení na národní úrovni v modulech M1 a M2 bylo dvoufázově diskutováno v odborném plénu ve dnech 2.12.2022 a 15.2.2023 za účasti zástupců poskytovatele, Odboru RVVI, odborných panelů a přizvaných odborníků (tzv. tripartitě).
- Výsledné hodnocení v modulech M1-M5 bylo projednáno a schváleno dne 15.2.2023 na jednání tripartity. Při stanovení výsledného hodnocení byly zohledňovány váhy jednotlivých modulů.